

中国“春苗行动”计划昨在印尼开始实施



现场“春苗行动”宣传牌



疫苗接种有序进行



疫苗接种点准备就绪

【本报讯】昨日(7月11日)，“春苗行动”计划在印尼顺利实施，在印尼疫情形势严峻的情况下，及时为中国公民接种中国疫苗。

当天接种疫苗的同胞纷纷在微信朋友圈留言，其中有：“疫苗接种有序进行，秩序良好，组织高效！”“能在印尼接种中国疫苗，身为中国人的我在印尼感到无比温暖！”“万分感谢

使馆，感谢商会，感谢伟大的祖国，让我们在印尼接种了国产疫苗！”“家人在印尼打上了疫苗，我们家放心多了！”

7月6日，中国驻印尼使馆召开中资企业和公民疫情防控视频协调会，肖千大使介绍了印尼疫情最新形势、国内对海外疫情防控的最新要求和使馆所采取的举措，并对下一阶段工作提出要求，其中包

括使领馆和商会积极发挥作用，继续做好防疫指导和领事保护，组织实施好“春苗行动”，让中国疫苗造福在印尼全体同胞。

使馆于6月28日发出“关于在印尼中国公民接种新冠疫苗的通知”，接种对象为18岁及以上持有有效中国护照的在印尼中国公民(大陆居民)循印尼中国商会总会渠道，港

台同胞另行安排。疫苗种类为国药新冠灭活疫苗。通过“接种登记小程序”填报个人信息、选择接种点。

印尼“春苗行动”在雅加达首都特区、西加里曼丹、东加里曼丹、中苏拉威西、中爪哇、东爪哇、北马鲁古、廖内群岛、北苏门答腊、南苏门答腊、巴厘岛等地设置13个接种点。

印尼日增新冠死亡病例再超千例 中企捐赠氧气救急

中新社雅加达7月11日电(记者林永传)印尼官方11日下午通报，该国过去24小时内新增新冠肺炎确诊病例36197例，累计确诊超250万例、达2527203例；新增死亡1007例，累计死亡66464例。

这是继本月7日新增死亡1040例后，印尼单日新增死亡再超千例。

当前，因德尔塔变异病毒迅速传播，印尼新一轮新冠疫情凶猛反弹，包括首都雅加达在内的爪哇岛各地医院满负荷运转，氧气“告急”成为新冠患者救治面临的重大难题。

据印尼媒体报道，近



日爪哇岛一家医院因氧气耗尽致33名新冠患者死亡，也有一些因无病床只能在家里自行救治的患者在亲属四处排队购买氧气时死亡。

当天中午，位于苏拉威西岛的中资企业印尼德龙工业园区向首都雅加达紧急捐赠的第一批氧气从该工业园区发出，将很快运达雅加达抗疫一线。



据印尼德龙工业园区总经理周渊介绍，了解到雅加达等地氧气告急、新冠患者救治面临极大困难的情况下，该园区当即决定捐赠600吨氧气。为

此，园区紧急调整了能源厂生产计划，优先保证捐赠氧气生产。

周渊称，此次捐助得到了印尼当地政府的大力支持，开通了防疫救援物

资绿色通道，顺利解决了该批捐赠氧气的运输问题，让救命的氧气能以最快速度运达急需的医院。

周渊说，抗疫无国界，患难见真情。随着“一带一路”建设的推进，人类命运共同体理念正越来越深入人心。中印尼人民患难与共、共克时艰，相信印尼一定能够战胜新冠疫情。

自去年3月初新冠疫情在印尼暴发以来，该工业园区已多次向当地政府、相关部门和机构、当地民众捐赠了大批量的防疫和生活物资，体现了中资企业高度社会责任。

工业部长古米旺接收纺织工业公司捐助的600台制氧机



古米旺部长致词

【本报讯】2021年7月10日(星期六)，工业部收到纺织公司捐赠600台制氧机，各来自纺织投资公司捐助400台及Indo-Rama合成针织公司捐助200台

制氧机。印尼Indorama Ventures公司经理邵拉(Saurabh Mishra)在线上象征性移交交给印度尼西亚政府，并由印尼总统直接移交给工业部。

氧气浓缩器(制氧机)是一种可以帮助在非加强病房(ICU)新冠患者治疗辅助工设备。该设备在处理患者方面被认为是有效的，因为它可以产生氧气



卡车准备运载制氧机设备

并将其直接分配给治疗地点的新冠疫情影响患者。

工业部长古米旺说：“在当前形势下，工业部门可以为应对新冠疫情做出巨大贡献。Indo-Rama Syn-

thetic Tbk和印尼PT Indorama Ventures捐助600台制氧机设备，表示最深切的感谢和赞赏。”

工业部继续与包括工业部门在内的相关方进行



制氧机

协调，以提供支持，以满足处理新冠患者的医用氧气需求。这是为了调动国内产业的全部能力，来满足国家对氧气日益增长的需求的决心。记者Bam 哈金译

每日确诊居高不下 华社助力疫苗接种

中新社雅加达7月10日电(记者林永传)印尼官方10日下午通报，该国过去24小时内新增新冠肺炎确诊病例35094例，累计确诊2491006例；新增死亡826例，累计死亡65457例。

该国已连续5天单日新增确诊病例超3万例，自6月份开始的新一轮疫情凶猛反弹仍在持续。

据印尼华裔总会执行主席黄印华介绍，自今年1月印尼启动全国疫苗接种计划以来，该会苏北省分会已三次协助政府部门、与军警合作为当地民众接种新冠疫苗。



疫苗接种现场

上月底至本月初，作为印尼历史最悠久华人社团之一的棉兰江夏堂与当地驻军一道，为近万名印尼民众接种了中国科兴疫

苗，受印尼国民军总司令哈迪上将的肯定和表扬。目前，印尼各地正加速疫苗接种以求早日控制疫情。首都雅加达省长阿



印尼华裔总会执行会长黄印华(左一)做动员

尼斯和东爪哇省长科菲花表示，各自行政区域有望在8月通过疫苗接种形成群体免疫屏障。

印尼外交部长蕾特诺

此前一天称，该国已通过双边采购和多边合作，获得近1.2亿剂新冠疫苗。蕾特诺表示本月印尼还将获得更多疫苗。目前，该

国已批准中国科兴、阿斯利康和中国国药共3款新冠疫苗的使用。

该国卫生部长萨迪金表示，将于下周为全国约147万名卫生工作者接种第三剂疫苗。他们是印尼第一批完成两剂疫苗接种的人群。

据印尼卫生部数据，截至9日，该国共有近3578万人接种了新冠疫苗，其中近1487万人完成了两剂接种。该国新冠疫苗接种目标为1.815亿人。

萨迪金称本月印尼已达至每日接种超100万剂目标，下月将争取日接种超200万剂。